
	
	УТВЕРЖДАЮ

Председатель 

Контрольной комиссии 
МО Кожевниковский район
______________        М.Ю.Макарова
«____»  _____________ 201__ г.


Отчет

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и результативности использования средств местного бюджета и средств от приносящей доход деятельности в 2013 году МБОУ «Еловская ООШ».
          Основание для проведения мероприятия: пункт 2.11 плана работы Контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район на 2014 год, утвержденным приказом председателя Контрольной комиссии от 30.12.2013г.  №21.

Краткая информация о фактически сложившейся ситуации по тематике контрольного мероприятия, предмете и деятельности объекта контрольного мероприятия:

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  «Еловская основная общеобразовательная школа» (далее по тексту – МБОУ «Еловская ООШ») осуществляет свою деятельность на основании  Устава, утвержденного Постановлением Главы Кожевниковского района от 30.03.2012 года. 

МБОУ «Еловская ООШ» является юридическим лицом, в организационно-правовой форме - муниципальное бюджетное учреждение, обладает правом оперативного управления в отношении имущества, имеет круглую печать со своим наименованием, самостоятельный баланс, счета, открытые в соответствии с законодательством Российской Федерации, выступает истцом и ответчиком в суде.

 Место нахождения, юридический адрес: 636179, Томская область, Кожевниковский район, д. Еловка, ул. Новая, 1. Юридический адрес совпадает с фактическим адресом. Регистрационные данные: ИНН 7008004722 КПП 700801001, ОГРН 1027003152758.

Учредителем МБОУ «Еловская ООШ» является муниципальное образование Кожевниковский район (далее по тексту Учредитель). Уполномоченным органом, осуществляющим функции и полномочия Учредителя, является Администрация Кожевниковского района в лице отдела образования Администрации Кожевниковского района.

 Основным предметом деятельности МБОУ «Еловская ООШ» является реализация основных общеобразовательных программ дошкольного, начального общего, основного общего образования, разработанными в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами. 

Право на ведение образовательной деятельности подтверждено Лицензией серия А № 0001628, выданной Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области 28.04.2012 года (регистрационный номер 1025). Государственный статус учреждения подтвержден свидетельством о государственной аккредитации серия 70А01 №0000188, выданным Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области от 26.07.2012 года регистрационный номер 480.

За проверяемый период распорядителями кредитов являлись:

с правом первой подписи:

Ромашова В.А., директор;

с правом второй подписи:

Астраханцева Е.А., главный бухгалтер.

В проверяемом периоде ведение бухгалтерского учета осуществлялось главным бухгалтером «Вороновской СОШ» Астраханцевой Е.А на основании договора о бухгалтерском обслуживании. Бухгалтерский учет осуществлялся автоматизированным способом, использовалось программное обеспечение «1С». Представленные на контрольное мероприятие первичные учетные бухгалтерские документы распечатаны на бумажном носителе, сброшюрованы и пронумерованы. 
Результаты мероприятия:
Проверкой законности и результативности использования средств местного бюджета и средств от приносящей доход деятельности в 2013 году  установлены нарушения в сумме 507857,09 рублей, в том числе:

- расходование средств на цели, не соответствующие целям, определенные соглашениями о предоставлении субсидий, привело к безрезультатным расходам бюджетных средств в сумме 72512,49 рублей;

- неположенные выплаты составляющих частей заработной платы привели к избыточным расходам бюджетных средств, в сумме 328211,51 рублей;
-  нарушения по ведению учета и отчетности составили в сумме 107133,09 рублей.

   Выводы:
1. В нарушение требований п.8 Федерального Закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011г. №402-ФЗ (далее по тексту – Закон о бухгалтерском учете), содержание учетной политики в 2013 году не соответствует требованиям законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральным и отраслевым стандартам. 
2. В нарушение требований ст.78.1 Бюджетного кодекса РФ, бюджетные средства в сумме 2887,79 рублей использованы на оплату пеней, что не соответствует целям, определенными соглашениями о предоставлении субсидий.

3. В нарушение требований п.п.1.11,4.2,4.4,4.6 Положения, утвержденного Банком России от 12.10.2011г. №373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», п.213 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 года № 157н «Инструкция по применению единого плана счетов бухгалтерского учета…» (далее по тексту – Инструкция №157н):

- приказом руководителя не определены обязательные мероприятия по обеспечению сохранности наличных денег при ведении кассовых операций;

- на фактически выданные суммы наличных денег по платежной ведомости не оформляется расходный кассовый ордер;

- в платежных ведомостях перед подписью лица, которому доверено получение наличных денег, отсутствует надпись "по доверенности";

- в заявлении подотчетного лица на выдачу наличных денег не указан расчет (обоснование) размера аванса, отсутствует собственноручная надпись руководителя о сумме наличных денег, срок, на который выдаются наличные деньги.

4. В нарушение требований Постановления Правительства РФ от 02.10.2002г. №729 «О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками…», возмещение командировочных расходов по найму жилого помещения производилось не за сутки, а за дни проживания. В результате, переплата бюджетных средств составила в сумме 48,00 рублей.

5. В нарушение требований Указания, утвержденных приказом Минфина РФ от 21.12.2012г. №171н «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», ст.78.1 Бюджетного кодекса РФ, бюджетные средства направлены на цели, не соответствующие целям определенным соглашением о предоставлении субсидий:
- расходы на приобретение электротехнического материала и сборных элементов в общей сумме 7700,00 рублей для комплектации интерактивного комплекса отнесены на подстатью 310 КОСГУ «Увеличение стоимости основных средств». 
6. В нарушение требований ст.10 Закона о бухгалтерском учете, в проверяемом периоде установлен факт несвоевременной регистрации и накоплении в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных учетных документах. В 2013 году произведено отражение операции по приобретению услуг связи  по выставленному на оплату счету от 01.12.2011г. в сумме 1560,53 рублей.
7. Списание строительных материалов, производилось без подтверждения объема фактически выполненных работ, что является нарушением п.п.7,114 Инструкции №157н, ст.9 Закона о бухгалтерском учете. Актом на списание от 28.08.2013г. необоснованно списаны строительные материалы на сумму 10897,00 рублей. 

8. В нарушение требований п.6.11 СанПина 2.4.5.2409-08, технологические карты, содержащие рецептуру и технологию приготовляемых блюд и кулинарных изделий, не соответствуют технологии приготовляемого блюда. 

9. В проверяемом периоде установлено искажение данных о начисленной амортизации в сумме 52752,56 рублей. По данным бюджетной отчетности за 2013 год, сумма начисленной амортизации составляет 15264265,81 рублей, по данным Главной книги -  сумма амортизации составляет 15211513,25 рублей, что является нарушением требований ст.13 Закона о бухгалтерском учете в части достоверного представления о финансовом положении и финансовом результате деятельности экономического субъекта.

10. В нарушение требований п.27 Инструкции №157н, работы по реконструкции узла учета тепловой энергии в сумме 36475,00 рублей не отразились на изменении первоначальной стоимости объекта основных средств.

11. Принятие к учету объектов основных средств, нематериальных активов осуществлялось без решения постоянно действующей комиссии по поступлению активов, что является нарушением требований п.34 Инструкции №157н.
12. В ходе контрольного мероприятия, 20.03.2014г. проведена инвентаризация активов учреждения, по результатам которой выявлены неучтенные объекты основных средств. Кроме того, в нарушение требований п.46 Инструкции №157н, присвоенные инвентарные порядковые номера на отдельные объекты основных средств расходятся с данными сличительной ведомости. На забалансовом учете числится объект «лазерное МФУ» в количестве 2 штук общей стоимостью 5400,00 со знаком «минус», что является нарушением общего принципа ведения бухгалтерского учета, предусмотренного Законом о бухгалтерском учете.
13. В нарушение требований ст.11 Закона о бухгалтерском учете, п.п.1.1,1.4 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13.07.1995г. №49,  в 2013 году не проводилась инвентаризация обязательств. 

14. В Положении об оплате труда работников школы отдельные основополагающие нормативные правовые акты на 01.01.2013 года утратили силу. Трудовые отношения с работниками оформлены с нарушением требований ст.57 Трудового кодекса РФ. 

15. В нарушение требований Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 года № 173н «Об утверждении форм первичных документов и регистров бюджетного учета…», в отдельных карточках-справках не отражаются обязательные для заполнения реквизиты: должность, основной оклад, виды и суммы постоянных начислений заработной платы, надбавок, доплат, и другие. Оклад и составные части заработной платы отражаются с учетом районного коэффициента, что не соответствует требованиям ст.129 Трудового кодекса РФ. 

16. В нарушение требований ст.ст.91,167 Трудового Кодекса РФ, работникам, направленным в служебную командировку, оплата дней нахождения в командировке производилась из расчета оклада. 

17. В нарушение требований п.2 Постановления Правительства РФ от 24.12.2007г. №922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», в расчет среднего заработка учитывались поощрительные выплаты к празднику, не предусмотренные действующей в МБОУ «Еловская ООШ» системой оплаты труда. 

18. Проверкой начисления и выплаты заработной платы, установлено расходование средств на цели, не соответствующие целям, определенным соглашениями о предоставлении субсидий, предусмотренных ст.78.1 Бюджетного кодекса РФ. В проверяемом периоде начислены и выплачены денежные средства работникам, должность которых не предусмотрена штатным расписанием. Расходы по оплате труда работников отнесены на подстатью 211 КОСГУ «Заработная плата» в сумме 49084,00 рублей. Кроме того, произведены выплаты страховых взносов в сумме 12840,70 рублей по подстатье 213 КОСГУ «Начисления на выплаты по оплате труда». В соответствии с требованиями Указаний №171н, расходы по оплате бухгалтерских услуг, услуг специалистов по обслуживанию сайта государственных закупок, следует относить на подстатью 226 КОСГУ «Прочие работы, услуги».

19. Выборочной проверкой правильности, обоснованности, правомерности установления и выплаты надбавок стимулирующего характера, установлены нарушения требований ст.78 Бюджетного кодекса РФ, ст.ст.21,129 Трудового кодекса РФ, Приказа Минздравсоцразвития РФ от 29.12.2007г. №818 «Об утверждении перечня видов выплат стимулирующего характера…», в сумме 316792,90 рублей:

- суммы стимулирующих выплат ежемесячно распределялись без оценки качества работы;

- ежемесячно техническому персоналу выплачивались суммы стимулирующего характера за обеспечение сохранности материальных ценностей и  за соблюдение трудовой дисциплины, что противоречит нормам трудового законодательства;
- отдельным работникам стимулирующие выплаты произведены непропорционально отработанному времени;

- размеры выплат стимулирующего характера превышали предел фонда оплаты труда. Работникам производились выплаты стимулирующего характера за предшествующий год.
20. Проверкой трудовых книжек на предмет правильности исчисления стажа работы, выявлено неправомерное установление, и выплаты надбавки за стаж работы учителю Желтобрюхову А.В. Данная надбавка установлена в размере 600 рублей, тогда как общий стаж педагогической работы Желтобрюхова А.В. составляет более 5 лет. Сумма недоплаты за стаж работы составила 2255,54 рублей.

21. В нарушение требований ст.209 Трудового кодекса РФ, аттестация рабочих мест по условиям труда на рабочих местах в целях выявления вредных факторов не проводилась, в результате, неправомерно установлены и произведены компенсационные выплаты за работу с вредными условиями в сумме 9163,07 рублей.
Дополнительные сведения:

В соответствии со ст.17 Положения «О контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район», утвержденным решением Думы Кожевниковского района от 04.12.2012г. №182, в адрес руководителя проверяемого объекта, 28.03.2014 года на ознакомление был направлен акт по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования средств местного бюджета и средств от приносящей доход деятельности в 2013 году МБОУ «Еловская ООШ».

 В соответствии с пунктом 19 Положения «О контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район» в адрес руководителя проверяемого объекта 08.04.2014 года направлено представление для обязательного исполнения выявленных нарушений финансовой дисциплины со сроком исполнения до 08.05.2014 года. 

  На момент представления отчета на Думу Кожевниковского района директором МБОУ «Еловская ООШ» в адрес Контрольной комиссии  представлена информация о принятых мерах по выявленным нарушениям в ходе контрольного мероприятия.

Главный специалист Контрольной Комиссии

МО Кожевниковский район                                                                   О.В.Поцепня
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